
MLADINSKA POLITIČNA ŠOLA PRIOK ZSMS

Znanje za mlade aktiviste
OK ZSMS LjubJjana Center že vrsto let pri-

pravlja enotedensko mladinsko politično šolo.
V zadnjem deseUetju Jo je obiskalo že skoraj
2000 mladlncev. Namenjena je predvsem
predsednikom OO ZSMS, pa tudi tistim mla-
dincem, ki bi v ZSMS radi čhnbolf tvorno delo-
vali.
Program je precej raznolik. Mladi pridobijo
precej teoretičnega znanja, ki ga skušamo do-
polniti s konkretnostjo, s prakso. Seznanijo se
z zgodovino marksizma, delovanjem delegat-
skega ststema, metodami političnega dela, de-
lovanjem subjektivnih sil naše družbe s po-
udarkom na delovanju ZSMS, informiranjem v
mladinski organizaciji in družbi nasploh, ak-
tualnim gospodarskim in družbenopolitičnim
položajem v naši družbi.

Glavni namen in cilj mladinske politične šole
je, da se mladi Ijudje, ki delujejo v OO ZSMS v
združenem delu, v krajevnih skupnostih in v
vzgojnoizobraževalnih ustanovah, seznanijo s
čtmveč konkretnimi nalogami in izhodišči, ki
jim pomagajo pri njihovem vsakdanjem delu.

Glavno vodilo naše mladinske Dolitične šole
je geslo »iz teorije za prakso«; temu skušamo
prilagoditi tudi sam potek šole. Izogibamo se
šolskemu podajanju snovi. Izobraževanje pote-
ka botj v obliki okroglih miz, pogovorov in
skupinskega dela. Tak način idejnopolitičnega

izobraževanja je bližje mladim Ijudem, bolj
konkretno je in zato tudi bolj koristno.

Kljub uspehom, ki jih je dosedaj imela mla-
dinska politična šola, pa se je pokazalo, da
njena tematska in pa tudi organizacijska za-
snovanost nista povsem v koraku s časom.
Zato se v OK ZSMS v zadnjem času pospešeno
ukvarjamo z izdelavo novih smernic in progra-
mov za delovanje mladinske politične šole. De-
la se nismo lotili sami, sodelujejo strokovnjaki z
različnih področij, predvsem tisti, ki so že do-
sedaj sodelovali pri izvedbi tega idejnopolitič-
nega usposabljanja mladih.

Program šole naj bi bil konkreten. Razširiti
nameravamo program aktualnih tem. Delo naj
bi slonelo predvsem na okroglih mizah in po-
govorih, v katerih bi poleg strokovnjakov sode-
lovali tudi aktivisti Občinske konference ZSMS
in drugih družbenopolitičnih organizacij. Veli-
ko število predsednikov OO ZSMS, ki so že
obiskovali mladinsko politično šolo, želi, da bi
se še nadalje idejnopolitično izobraževali. Zato
smo se odločili, da v prvih mesecih prihod-
njega leta poskusimo z nadaljnjim idejnopoli-
tičnim usposabljanjem, ki naj bi dopolnilo do-
slej pridobljeno znanje, hkrati pa bo to tudi
možnost za izmenjavo izkušenj pri dosedanjem
delu.
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